
 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№11.2  від 13/05/2023 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 

Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ Гвагвалії Діани 

Джейранівни, 18.08.2003 р.н., яку не було змоги запросити на засідання, так як 

знаходиться на території рф. 

У ході дисциплінарного провадження було встановлено, що Гвагвалія 

Діана Джейранівна, 18.08.2003 р.н. вступила до Федерації пауерліфтингу 

України в 2019 р, що підтверджується сплатою членського внеску, а також 

заявою на вступ до ФПУ. 

Після цього, в період з 2019 по 2021 рр. Гвагвалія Діана неодноразово 

приймала участь у різноманітних змаганнях, що проводилися ФПУ та IPF/EPF. 

Останніми змаганнями, в яких вона приймала участь, був Чемпіонат Світу з 

класичного пауерліфтингу 2021 року в м. Хальмстад (Швеція), де вона посіла 

друге місце. Гвагвалія Діана Джейранівна має почесне звання Майстер спорту 

України і встановила декілька рекордів України серед дівчат у ваговій категорії 

до 69 кг (рекорд в жимі лежачи, як вправа пауерліфтингу, як окрема вправа, 

рекорд у тязі та рекорд у сумі). 

На доданих до листа матеріалах було 2 скріншота та відеозапис інтерв’ю, 

яке давала Гвагвалія Діана одному з пропагандистів в рф, який веде інтернет-

передачу під назвою «Малькевич Live». 

Відеозапис повного інтерв’ю у програмі «Малькевич Live» доступний за 

посиланням - https://ukrpowerlifting.com/images/DG.mp4. 

Відповідно до пунктів 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 Дисциплінарних правил ФПУ, 

за здійснення надзвичайних, виняткових порушень регламентуючих документів 

або порушень, що призвели до трагічних наслідків, до індивідуальних чи 

колективних членів Федерації можуть застосовуватись дисциплінарні заходи 

аж до довічної дискваліфікації. 

 

Шляхом відкритого голосування, Дисциплінарний Комітет ФПУ 

одноголосно прийняв рішення про застосування до члена ФПУ Гвагвалії Діани 

https://ukrpowerlifting.com/images/DG.mp4


Джейранівни, 18.08.2003 р.н. санкцій, передбачених пунктом 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 

Дисциплінарних правил ФПУ, а саме: 

«Рекомендувати Президії ФПУ застосувати довічну дискваліфікацію для 

Гвагвалії Діани. Скасувати рекорди України з класичного пауерліфтингу серед 

дівчат у ваговій категорії до 69 кг, що встановила Гвагвалія Діана (рекорд в 

жимі лежачи, як вправі пауерліфтингу; в жимі лежачи, як окремій вправі; 

рекорд у тязі та рекорд у сумі). 

Президії ФПУ направити клопотання до Міністерства молоді та спорту 

України про позбавлення Гвагвалії Діани Джейранівни почесного звання 

Майстер спорту України 

Направити лист до ЗВО «Харківська державна академія фізичної 

культури» з рішенням ДК і описом вчиненого порушення.».  

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                          Євген ГАЙБЕЙ 


